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Fail - ARFL

Gl Rep —— %37 -
===l
1.4 a=(0,3),b=(—1,2),la+b= ( )
A.(—1,—D B. (—1,5)
C.(5,—D D. (1,D
2. FHARFRR R I ) & 5 ) & a= (—2,3)FAT Y2 ( )
A (—2,—3) B. (2,3)
C. (3,—2) D. (—4,6)
3.1% a=(—2,3),b=(1,1) , 3R FF [ A AL s
(Da+b;
(2)a—b;
(3) —4a.
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4, E,%[l a:(l’z)’b:(lal)aﬁ a//b75}2§7§&x H"J{E

[5) 6 —AE -2t

— e
1. #AB=(2,—4),AC=(—1,2) , BCH 447K C
A. (—3,—6) B. (3,—6)
C. (—3,6) D. (3,6)
2. 47a=(3,—2),b=(2,5) , | —2a+3b= ( )
A. (0,19) B. (6,15)
C. (3,19 D. (12,11D)
3.%a=3,m),b=(2,6),H a/b, M| m= ( )
A. 4 B.8
C.9 D. 12
4. R B 45 % ) R Y 2 «C
A (—2,—3)5@2,—3) B. (2,—3)5(2,3)
C.3,—2)50U,6) D. (2,3)5(—4,—6)

BN KAy
5.4 a=(1,3),b=(3,—2), M at+b= sa—b= ; —3a=

s4b= s —3a—4b=

7.E%DA<—1 —3),B(2,3), 4 CT%%EXAB L HAC=2 CB, 5 C iy t5

8. E»ﬁ@ﬁm 1% ABCD B = AN TS B AR bR 4 B A (1,1, B(—1,—1),C(5,3), T &
D WA bR

30
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202 YEAE | L.

&

= JwE

9. Ml a=(2x—1,3y+2),b=(9,—7),H a=b,>Rk = 5 v 19{H.

10. B AI7EREE ABCD qﬂ,AB//CD,CD:%AB,H A(—2,—1),B(6,—5),D(3,8) .3k i

C By AR

11, B8 AL, —2),B(3,2),C(x,0) 2k .5k = 1.

31
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2.4.3 mmABRI A ERE R

L BB

T ff e ARG R ARE H

Fail - ARFE

(] v

1. fﬂiﬂ\]fﬂﬂ‘]é&ﬁi\%ﬁﬁﬂﬁﬁﬁi a=(x; ay1),b=(xz ,yz),ﬂl'J a- b=x1xz+y1yz.

2. [a] B N TR AL bR 2R A R 4518
WFHE E a= (21 ,31) b= (22, y2).

1 lal =/
1112+y1y2 .
242 2 1 7’

X1 T YINV T2 T Y2

(3a_l b= zx1x,+y,y,=0.

&) B
kS|

L.E2%a=1,—3),b=(—5,2),3k at+b,a—b,(atb)

(2)cosa,b)=

%3 - WA

2.0 a=(4,3),b=(3,—4),3K|al,|b|.a b 1.

« (a—b) 1.
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3. 3T T 51 45 4 ) R 75 7 L

(1Da=0,3),b=(—2,0);

(2)a=(—1,3),b=(1,3);

(Na=(2,3),.b=(3,—2);

(Da=(1,4),b=(8,—2).

)| RS FLE - $2 I

— R
L FH T, 5 a=1,3) 3 K0 &2 «C
A (—1,—3) B. (1,—3)
C.3,—D D. (—1,3)
2.4 a=(2,—3).b=(6.4). M a 5b Wi ELRE ¢
A.FAT H IR ) B. ~F47 H 1]
C.EH D. AT A E
.BMa=Q2,—1.,b=(x,6),Halb,Nx= ( )
A.3 B.—3
C. 12 D. —12
4. 457a=(2,1),b=00,—1,M<a,b)f2 ( )
A. B B. Hff
C. iy D. V-
5. 4ra=(1,4),b=(—3,—2),|<a,b) & ( )
A. B B. Hff

C. Hliff D. ‘P
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6. <a,b) AU E Fl 2 «C
A. (0°,90%) B. (0°,180°)

C. (0°,180°] D. [0°,180°]

7. DA Ea=(—2,3) ,b=(m, 1) . #5a « b="5, W SZEL m ({2 C
A —1 B. —4

c.: D. L

iRt

8. % a=(4,—3),b=(2,4), M| a « b=

9. & a=(/3,1),b=(/3,— 1), N(a,b)=

it

10. 2 a=(5,—3),b=(6,10). 3KiF: a | b.

1L B a=,—3),b=(1,2),3k|a|, (a+b) + (a—2b)1Y1{H.

12. EHAABC B =AT S M A2, —2),B(6,0),C(5,—3). 3RKIF: ANABC & B =fE.
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o] B9 —— 5 - ik

Itk B2 1) 75 5 19 ph R

MERMERA THES BRRARZ R EDE T, o) RE K BGRE,
TR TR JEFHR W . AN 350 F, A E L FH L2+ % & (Aristotle,
ANTURT 384—ATUHT 322) A A TR TR G . “w2"—3Ek 8 N F AU
PRIR W& R AL AR AR AT w2623k B A K4 R (Isaac Newton,
1643—1727).

82 —Frar LT R 692 IR R & Z 90 ANTE T A B G kR T &, A
ERKERTRIDOAGEEREATE. 1806 5,3 AF R K (J. R. Argand,
1768—1822) A AB & = A &) % Bx 3. %) &. 1827 4, 35 1k 1 17 (A. F. Mobius, 1790—
1868) UABR FA S A A A5 H B @ E XM M B F R 285 5 5b b %
# (W. R. Hamilton, 1805—1865) . & A #f (J. W. Gibbs, 1839—1903) % A ] ¥4 «)» 5
AEFHEATEE. BR. FH LRI kR TN T FRB AT ALEFERT;
AT TR, AN AALZRNE FH a.b FRFEZ, XHFHF5T— AT

RN AT BN AR R AT R =TT 4609, 1797 -, A EZR 2 FF
F Z R (Caspar Wessel,1745—1818) A & 47=-F @ L9 % (a,b) & = H 4 a+bi, 5+
AT X EHEH. tele iz @ Ly AaE A TRk, e EayUTEA=A
TFTHARITE =AY AMESZEZT AR LFLATAHARALME T AR FE

I
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& 2 A E

— RS (AKEE 10 /3L, B/ANE 4 55,3 40 &)
L TR B SR A R ] e ) R

AT B. fii ¥ C. it

2. FEFAT U ABCD th, 5CDI i [ A4 2

A.AB B.BA C.AC

3. WA B[] dk ) 12

Al B.2 C. — L%

4. AB+BCH+CE+EA=
A.AE B.2 AL C.0
5. EHMAABC 250 =M . P& Esh &

A.AB=AC B.AC=BC C.BA=BC

6. % A(1,4), B0, —2), WAB=

A. (1.6) B. (1,2) C.(—1,—6)

7.8 a=0.0.b=(—2.—3).Mla 5b HHEFHRE

AL AT H 7 A R B. P47 HLJ7 A
C.aEH D. BEAFAT i AE B
8. THINA AT ] kv, AR EL A 2

A 2D 54,2 B. (3,4 54,—3)
C. (5.2 5(5,—2) D. (2,—3)5(3,—2)
9. B a=(—1,3).b=(6,y), Hal b, y=

A.2 B.—2 C.12

10. EHAABC ) =ATiA RN A(2,1),B(6,1),C(5,4) I/ BAC=
A. 30° B. 45° C. 60°

ZETHE (AT 6 /N, B/ 4 4y, 24 5)
11. AB—AC+DC+BD=

12. EHIAB=(5.4), 5 A (AR R (—2,—3) W A B 1 ARER A )

13. kM8 : (a+2b—3¢) +2(2a—3b—2¢) =
1474561:(*4,3)’51'] S
15. 241 |al =2, |b| =4,(a,b)=60°, 1] a - b=

al=

F2FMRE F1R(EAR

D. |AB|=|AC|

16. % a=(1,—3),b=(5,2),0 3a—2b= .
= BEB(AKBA 4 /NE, B/E9 4,3 36 47)
17.8%a 5 b, AHK PR AEH H) & 3a+2b 5 3a—2b.

18. B0 A2, —1),B(8,2),C(x,8), HAB | BC,3k x 1.

%2R E F2RGE4TD



19. E%ﬂ a:(1,73> 9b:(72’2) 9;"\2 2a+bya+2b’(2a+b> ° (a+2b). 20. E%u a:(Zyil)’b:(il 9m) 9c:(7192)’ﬂ(a+b)//07;‘r€ m E"Jﬁ.

Fo2wmaEA HIRGELTD F2EMRAE HA4RGELTD
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I

e

ﬁ2¢ﬁﬁw,%>%ﬁ%%>a

H y—2<<0,4% 2y<<0,{ z,y 5.

N x>y, 48 2>0,y<<0.

BT p J& g R 5% A

9. 8t p=>q. pSs il s=>qs B s I g TIPSR

10. fi# ﬁ%<1<:>2_7fﬂ<o<:>—1<x<1,

x
x—1

NHK peq A (x+a) (x— 1D <0 R (| —1<<a<<1} .k a=1.
C R R
2.1 EEHBEE

Ry el

1.C 2.D

RSt

L=

3. B ) AL 0, 07 AN E » BT L CD S ik s B[] H A RCRR A T 1, Bir LA
(2) Jy FoAidl s T (3), HE b=0, A —EREIF 2 a // ¢, BT LA (3) S flsefiir R 5 W4 25 1)
(477 o] — € AR IR S BT LA () kg B, BT LAk B

4.DC;BA.CD;DC.BA.CD
5. Kmg.

URELE LD

ﬁ:(1>1—4§9—l§(§’@;m.
(2) AAHAE  J7 T AN ).

RE—YLE - &7+

R
LA (Bt [l i a 5 b #RAE AL W ENTRIREAR N 1 B E TR 7 1) n] BEAS ).

2.D

3. B R 1] B AR S A4 8 AR AR A EL 7 1) AHTR] L gk B
4 A 5D

sl

6. 17U

Sz

8. % : (1) [ AMED H Lt A g 5 I 67 1] (4 B i
() [ BNEI R LS B WA Bk, PG g 7 i 1 i
(3) [l PCRIR L C 2R 40 2, TE45 07 i 1 1)
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» BRSYRASS GaREHR1- L)

9. #%.(1OD,FE.BC.
(2)@?7—D—69—ET9C§.
(30D, FE.BC,OA, DO, EF,CB,AD,DA.
2.2 EEHNEMEE
2.2.1 @Etgpmikiz g
i

1. 2.0 3.AE

4.0 @t OA-+MB+BO+ANM=0A+ANM-+MB+BO=0B+B0O=o0.

5.8 IR TR . OA=a="Ji %5E 3 km”. AB=b="JiJt5E 3 km”.OB=0A+AB=
a+b, |OB|=/3"+32=3,/2(km).

LOAHOB I ff = 45° LA a+b F3 W AL 15E 32 km”.

Jkm gt
i
b
o a A
VAGhIRTE
a+(b+c)
(a+b)+c
BE—E - &=#F
— R
1.B 2.C

3. A @ 7EEA4T M ABCD o, DC=AB. T4 BC+DC+BA=BC+ADB+

—  —>

BA=BC.



T T

BERE
4.D
e KAt
5.AD 6.0 7.0B;0C;—D0O;0;—CD
= iR

8. & AR ) B 0y ) = MR R A

(LAB+BC=AC.

(2)AB+BD=AD.

(3)AB+BC+CA=AC+CA=0.

9. R VI KGR vy s AT vy o AR ) 22 I35 (1A 7 U 0 R 3 D) 9 P S0 o ok

v=v T v B v | = [vg | AT SE BRI T W) A 2R b 7 ).

vl = Tvi 7+ vy [2=2/2(m/s).

10. 84 | a| — |b] |<|a+b[<[a|+|b], JrLL3<[a+b|<7. 8 |a+b| I EKIEN
7. me/MER 3.

2.2.2 ®wEAREER

B oAl
1.0 2.a 3.DB 4.0

RE—YLE - &7+

— JER

I.LA 2D 3.C 4B 5B
KAy

6.0 7.0 8.0

9.@;@;51“;66;65;0.@%
= RE

10. #&: ())AB—AD=DB.

(2)BD—BC=CD.

11. ##:CB=—AD=—b,CD=—AB=—a,AC=AB+AD=a+b,BD=AD—AB=
b—a.

12.f2:#8% 1 (AB—CD)— (AC—BD)=AB—CD—AC+BD=AB+DC+CA+
BD=(AB+BD)+(DC+CA)=AD+DA=0.

@52 (AB—CD)— (AC—BD)=AB—CD—AC+BD= (AB—AC)—CD+BD=
CB—CD+BD=DB-+BD=0.

2.2.3 wmEHHFEH

e oAl
1. W%
2.f%:(1)3(a—2b)—2(a—b)—(a—6b)=3a—6b—2a-+2b—a-+6b=2b.
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(2)—2(a—2b)—2(a—b)—(a—6b)=—2a+4b—2a+2b—a+6b=—5a+12b.

(3>%<4a+b—6c)—%(6a—3b—9c>:2a+%b—3c—2a+b+3c:%b.

3. (1)2b—3a;(2)3a+2b.
wE—IULE - #=#FH

— IR

1.D 2.B

3. C (@t Fal E Y 0,77 2 TR A TR R 24 A<<0 . 2a 5 a W7 M AHA . B
TiURS 1 5 ] B — 2a (B2 0 & a 9BIRY 2 A%, D TR,

4D 5.D
! KAy

6. —2a 7.2a8%—2a 8.0

9.a+5b (Eth m—n=3(a+b)—2(a—b)=3a+3b—2a+2b=a-+5b.

10, i 5 AC =2 OB, B ICE = L A, AiAB = AC+CB = 5 AT, HIHAC =
ZAB.
3
EN 2o

1. 1 : AD=AB+BD=AB+BC—=AB+= (AC—AB) =—a+ b,

12. . (D JFEX=4a—4b—a—3b=3a—7b.
D) JFERX=2(3a—6b—a)+4a—4b=6a—12b—2a+4a—4b=8a—16b.

1

13.f2: 7 |AB| =2|CD| , FUAB=2 ﬁ:,ﬁc:%ﬁ:?.

3 NC,WMNC=AD.

£ ABCN ,’R?Cz]’\f?:—ﬁé:b—%a.

1EACMN ,Wv:KTc+cT\f:%a—b.

14.3EBA : W DLE 43315 AB L AC Wy i, AB=a,AC=b,

ij[/lm:%a 774%2%17.

FRDE=AE—AD=Jb—ya— (b—a)=5 B
A DE// BC H DE—=-1BC.

15.iEBA: I W BD=BC+CD. i BD=—2a-+8b+3a—3b=a-+5b. XK HAB=2a+
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T T

2.3 mERAR
EERED

1.[0°,90°) 2. (90°,180°] 3.0
4. fR:a+b=|al |b|cosa,b)=2X5Xcos 60°=5.

S-ﬁg:j‘j COS<a9b>:‘a Sf f’ﬁj?l’l<a9b>_45

al 6] 2X3
(D
(D AAHAE.
PR RN BUE RGBT o 5 e A3 Ha b5 b e c A% 0.0 - b) -
c#a- (b+o.

wE—IULE - =#FH
— JEPE
1.D
2.B @ a+b=|al||b|costa,b)=3X4Xcos 30°=6 3.

A BRI K aa=4,Llal =va+a=2
2 CAy]
4.3 B a-a=|al?=3.

\ﬁ@zééﬂEMWw—

a*b _ —12_ \ —1ene

5.0° (@ A H cos(a,b)=

6. 180° (f&t7 [K K cosa,b) = |
= iR
7.f#%:a - b=|al | b| cos(a,b)=2/2X4Xcos 45°=8.

S.ﬁ:lﬂj‘jCOSQlalﬁ ‘a‘ ‘b‘_% f

9. f&:(3a+b) *b=3a+b+b+b=3a+b)+b+b=3|al|b|cos60°+]|b|?=13.
2.4 EERRFRERTR
2.4.1 wE e AARER

ST lh<a,b)=30".

081
LD 2.D 3.(—10,9;(10,—9
RE—ILE - =7

— RS
1.D 2.B 3.C
4.D @i %5 B E’\J%ﬁﬂﬂ(x,y),JFIUA—B:(x—l,y—Z):(Z,S),?% x=3,y=5,



h

o BRSZESE (GRRER L)
KAy
5.(—1,4);(3,—2);(4,—6);(—4,6)
6. (3,—4) @ FHAO=(—3,4), FTLLOA= (3, —4) , \Tfii 5 A B8R N (3, —4).
7. (1,—6) I B4 B AR R (v ) JUAB= (241, y+2) = (2. —4), T =1,
y=—6.
= RE S
8. iERA: N K A5, —6),B(3,—2),C(1,3),D(3,—1),
FiAB=(3—5,—2+6)=(—2,4),DC=(1—3,3+1=(—2,4),
BIEAB=(—2,4)=DC.
W UiE ABCD & A7 ilig.
9. & .H~a=b,fFl m=0,n=2.
2.4.2 HE&MIE A0 AFET
4 Kl

1. B#@#F a+b=(0—1,3+2)=(—1,5).

2. D @I PR (—2) X 6—(—4) X3=0, T LA(—4,6) Fr M ES a F17.
3.#: (Da+b=(—2,3)+,D=(—1,4).
(2)a—b=(—2,3)—1,1)=(—3.2).

(3)—4a=—4(—2,3)=(8,—12).

4B /)b 1y, — ey =1 — 20— 0, it o=
RE—ULE - =#FH
— R
1.C @ BC=AC—AB=(—1—2,2+4)=(—3,6).
2. A BB —2a+3b=((—2) X3+3X2,(—2) X (—2)+3X5)=(0,19).
3. C @ R a// b, itk 3X6—2Xm=0, fi#13m=09.
4.D
KAy
5. (4.1)3(—2.5)5(—3.—9;(12,—8);(—15,—1)
6. —6 @R K a/b, L 2X9—x X (—3)=0,f#f5 x=—6.

7&1&)ﬁ%?E%ﬂﬁ#ﬂE%Jﬁuﬁﬁzﬁf+6§:3CEﬁW%CﬁzéﬁﬁzéwO —

oh). ?E‘EU’CZ@—@:@—%<U§—UA>:%@jtémz(l,1>.

8. (7,5) (i [ N¥A47 MU ABCD th, AD=DBC., JOD—0A=0C—O0B, jf LIOD=
OC—0OB+0A=(7,5).

= JREY

2x—1=9, =3,
9- ﬁg:ﬂ‘?a:(Z‘r*193y+2),b:(97*7)aﬂa:b,ﬁﬁu * %/H "

3y+2=—7, y=—3.
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10. f2: 4 N AB//CD,CD:%AB,

Fﬁu?ﬁ:—%@,ﬂﬂﬁﬁ—ﬁéz— (OB—0M).

o 1=

FROC=0D+ 1 (OB—0R) =0D+ OB—L OA=(7,6). Hl & C 194474 (7,6).

11L& A(1.—2).B(3.2).C(x.0) ., 4#AB=(2.4) ,AC=(+—1.2).
ol A, B, C 264 T IAB /AC, )i 2X2— (2—1) X4=0, i z=2.

2.4.3 w1 ARG LAFET

1L#:at+b=01—5,—3+2)=(—4,—Di;a—b=1+5,—3—2)=(6,—5);(at+b)
(a—b)=(—4) X6+ (—1) X (—5)=—109.

2.1 |a| = /4 F+37=5;|b| =3+ (=D =5;a » b=4X3+3X(—4)=0.

3R (DEE. (OAEE. (DHEH. (DFEH.

RE—ULE - =#F

— LR

1.C 2.C

3.A R A al b, Tl a « b=2x—6=0,f#Fx=3.

4. A @B AR a c b=2X1+1X(—1)=1>>0, L) cos(a,b)>0. L 2X(—1)—1X1=
— 370, Lk a,b ANILZR, T Ca, b) JEBLA.

5.CHmH R ab=1X(—3)+4X(—2)=—11<0,fFLL cos(a,b)<0.

WX (—2)—(—3) X4=1020, L) a, b ANF:Z:, i Ca . b) Al .

6.D

7. A ER R R EEEN a « b=—2m+3, T —2m+3=5, 80 m=—1.
i

8. —4 MBI a+ b=4X2+(—3)X4=—4,
a*b 3—1 _ 1
lalIb]  /3F1x/3+1 2

9. 60° (& Ak cos{a.b)= L <a,b)=60°,

= JRE S
10.iEBR: AN a « b=5X6-+(—3)X10=0,frLk a_| b.
11 f&: |a| = /42 +(—3)2 =5,
KKHatb=G,—1),a—2b=02,—7),
JitLh(a+b) « (a—2b)=5X2+(—1) X (—7)=17.
12.3FBA: A A2, —2),B(6,0),C(5,—3),
FrUAC=(3,—1),CB=(1,3).
HHNAC « CB=3X1+(—1)X3=0,
FTAC | CB. AT AABC R =18,
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555 2 T

BB [ R AT /N SUA T T e, S YA 77 1) o I D R
2. A
AT SEAT I ABCD Hh , 5 CDRY 6 i AR S 1 JEAD.

3.D
FRAT A ] 1 1Y) I [ o

4.C

@it AB+BC+CE+EA=AC+CE+EA=AE+EA=0.
5.D

#I7) 5  AABC J%5h =%, Ll | AB| = | AC.
6.C

Wi AB=0—1,—2—40)=(—1,—6).

7.D

BTN 1X(—3)—(—2)X4=570,fl a 5b RF47. X ab=1X(—2)+4X
(—3)=—1470.Frl a 5b AEH. 2 I .a 5b BEAFATHATER.

8.B
BTN 3X4+4 X (—3)=0,FLA(3, ) 54, —3) HAEH.
9. A

B K al b, Frll a s b=(—1) X6+3y=0,f#f y=2.
10.B

B A2,1),B(6,1),C(5,4), fTLIAB=(4,0),AC=(3,3), F4& cos /BAC=
AB+AC _4X3+0x3_2
|AB| AC]  ax3yz 2
KAy

11.0

@t AB—AC+DC+BD=(AB—AC)+(BD+DC)=CB+BC=0.

12. (3,1

@17 I NAB=0B—0A, i LlOB=AB+0A=(5—2,4—3)= (3, 1), \Tfii 5 B {245
F(3,1).

13. 5a—4b—7c¢

Bt (a+2b—3¢c)+2(2a—3b—2¢c) =a+2b—3c+4a—6b—4c=(a-+4a) + (2b—6b) +
(—3¢c—4c)=5a—4b—7c.

14. 5

B |a| =/ (—4)? 437 =5.

, M~ BAC=45°".

T T

35
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15. 4

BT a+ b=|al| | b| costa.b)=2X4Xcos 60°=4.,

16. (—7,—13)

B 3a—2b=(3X1—2X5,3X(—3)—2X2)=(—7,—13).
= JRE S

17. f#:

3a—2b
3a+2b

2b

18. fi#: 1 A(2,—1),B(8,2),C(x,8) . ##AB=(6,3) ,BC=(+—38,6).
K NAB| BC,fiLIAB « BC=6(x—8)+3X6=0., fift{5 x=>5.

19. f#:2a+b=(2X1+(—2),2X(—3)+2)=(0,—14),
a+2b=(1+2X(—2),(—3)+2X2)=(—3,1),

(2a+b) * (a+2b) =0X (—3)+(—4) X1=—4.

20. fR:a+b=C2+(—1,—1+m) =1, m—1).

PR a+b) /e, L 1X2—(—1) X n—1) =0, ff# i m=—1.
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